Zadanie 1.

CZESC |

Zasada inwentaryzacji polegajgca na doktadnym ustaleniu stanu faktycznego sktadnikéw in

wenta ryzowanych drogg identyfikowania nazwy, symbolu, ceny i ilosci w jednostkach

naturalnych to zasada

A. dokfadnosci.

B. zaskoczenia.
C. jednokrotnosci.
D. kompletnosci.

Zadanie 2.

W tabeli zamieszczono wyniki inwentaryzacji przeprowadzonej w hurtowni owocéw. Ustal na
podstawie danych w tabeli wartos¢ réznic inwentaryzacyjnych.

’ ) Stan wedlug: v i
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Spisu 2 natury Eaplsow ksiezowych
1 iCytryny % oore 2,50 i/kg . 700kg 1000 kg
2. [Mandarynki 300djkg| TR gan e 550 kg
3, |Pomarancze a‘l 00 ff; kg S00kg| 8906 kg

kg

o
S b

A. Niedobér cytryn 750 zt, niedobér mandarynek 350 zf nadwyzka pomaranczy 40 zt.
B. Nadwyzka cytryn 750 zt, niedobdr mandarynek 150 zt, niedobdr pomaranczy 40 zt.
C. Nadwyzka cytryn 750 zt, nadwyzka mandarynek 150 zt, niedobdr pomaranczy 40 zt.

D. Niedohdr cytryn 750 zt, nadwyzka mandarynek 150 zt, nadwyzka pomaranczy 40 zt.

Zadanie 3.

Ksiegi rachunkowe przechowuje sie przez

A. 10 lat.
B. 5 lat.

C. 2 lata.
D. 1 rok.

Zadanie 4.

Aktywa pieniezne, papiery wartosciowe podlegaja inwentaryzacji

A. raz do roku.

B. na koniec roku kalendarzowego.

C. raz na kwartat.

D. na koniec roku obrotowego.

Zadanie 5.

< i 943

Ktdry z elementéw sprawozdania finansowego przedsiebiorstwo moze wykorzystac¢ do -
zbadania struktury aktywoéw i pasywow?

A. Rachunek zmian w kapitale wtasnym.

B. Bilans.

C. Rachunek przeptywdw pienieznych.

D. Rachunek zyskow i strat.

Zadanie 6.
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W wariancie kalkulacyjnym ustalania wyniku finansowego salda kont kosztéw uktadu
rodzajowego przenoszone sg na strone

A. Ct konta Rozliczenie kosztéw

B. Dt konta Wynik finansowy

C. Dt konta Rozliczenie kosztéw .
D. Ct konta Wynik finansowy

Zadanie 7.

Ustalone podczas inwentaryzacji roznice inwentaryzacyjne:

- nadwyzka produktu A 100 szt. po 15 z#/szt.

- niedobdr produktu B 80 szt. po 12 zf/szt.

Komisja inwentaryzacyjna, po analizie stwierdzonych réznic inwentaryzacyjnych, podjeta
decyzje o skompensowaniu réznic. Wartos¢ kompensaty bedzie wynosic

A. 960 zt
B. 1500 zt
C. 540 zt
D. 2 460 zt

Zadanie 8.

Stosowanie stoma czerwonego jako sposobu poprawiania btednego zapisu ksiegowego
powoduje, ze konto wykazuje

A. zawyzone obroty i zawyzone saldo.

B. prawidtowe obroty i prawidlowe saldo.
C. zanizone obroty i prawidtowe saldo.
D. zawyzone obroty i prawidtowe saldo,

Zadanie 9.

Srodki trwate podlegajq inwentaryzacji

A. raz na dwa lata.

B. na koniec roku obrotowego.

C. raz do roku.

D. co cztery lata. T

Zadanie 10.

Zgodnie z ustawa o rachunkowosci ksiegi rachunkowe zamyka sie na

A. koniec miesigca.

B. dzieh zakonczenia dziatalnodci.
C. koniec kwartatu,.

D. koniec roku kalendarzowego.

Zadanie 11.
Wartoécig poczatkowg zakupionej maszyny wymagajacej montazu jest jego

A. cena nabycia.

B. wartod¢ godziwa.
C. koszt wytworzenia.
D. wartos$¢ rynkowa.

Zadanie 12.
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Przedsiebiorstwo przyjeto do eksploatacji samochéd osobowy o wartosci poczatkowej 60 000
zt. Stopa amortyzacji wynosi 20%. lle wynosi kwota amortyzacji miesiecznej, liczona metodg
liniowa?

A. 1000 zt

B. 2 000 zt .

C. 6 000 zt

D. 3000 zt

Zadanie 13.

Obliczone wielkosci wskaznikéw ptynnosci finansowej informuja

A, 0 mozliwosci sptaty dtugoterminowych zobowigzah.

B. 0 szybkosci rotacji zapasow.

C. o efektywnosci dziatalnosci jednostki. w3 HO0
D. o mozliwosci sptaty krétkoterminowych zobowigzah. :

Zadanie 14.

Przy ksiegowaniu na kontach pomocniczych obowigzuje zasada

A. powtarzalnego zapisu.
B. réwnowagi bilansowej.
C. podwéjnego zapisu.
D. tgczenia kont.

Zadanie 15.

Ktore btedy pozwala wykry¢ zestawienie obrotéw i sald?

A. Dwukrotne zaksiegowanie tej samej operacji.

B. Zaksiegowanie operacji wielokrotnie lub jej pominiecie.
C. Zaksiegowanie operacji tylko na jednym koncie.

D. Zaksiegowanie operacji na niewtasciwych kontach.

Zadanie 16.

Zestawienie obrotow i sald wszystkich kont pomocniczych sporzadza sie na

A. dziefi zamkniecia ksiag rachunkowych,
B. koniec kazdego roku.

C. koniec kazdego miesigca.

D. koniec kazdego kwartatu.

Zadanie 17.

Kapitatem powierzonym w spoéifce z ograniczong odpowiedzialnoscia jest kapitat .

A. zakladowy.
B. zapasowy.
C. zasobowy.
D. rezerwowy.

Zadanie 18.
Kalkulacja wynikowa sporzadzana jest

A. po zakonczeniu produkcji wyrobu (ustugi).
B. na podstawie faktycznie poniesionych kosztéw posrednich.
C. przed rozpoczeciem produkcji wyrobu (ustugi).
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D. na podstawie planowanych norm zuzycia produktéw i materiatow.

Zadanie 19.
Koszty wytworzenia produktu obejmujg koszty

A. bezpoérednie i koszty ogélnego zarZadu.

B. pozostajgce w posrednim zwigzku z wytwarzanym produktem.

C. bezposrednie i koszty posrednie uzasadnione.

D. bedace konsekwencja niewykorzystania zdolnosci produkcyjnych.

Zadanie 20.

Amortyzacjg $rodkéw trwatych nazywa sie

A. roznice miedzy wartoécig biezaca $rodka trwatego a jego dotychczasowym umorzeniem.
B. wyrazone w pienigdzu zuzycie srodkéw trwatych wliczone w koszty.

C. zmniejszenie wartosci srodkéw trwatych na skutek ich zuzycia lub zniszczenia.

D. sukcesywne pomniejszanie sie wartosci poczatkowej srodka trwatego o kwote zuzycia.

Zadanie 21.

Do dowoddéw ksiegowych stuzacych ewidencji srodkéw trwatych nalezg:

A. MT - zmiana miejsca uzytkowania $rodka trwatego, LT - likwidacja $rodka trwatego.
B. PK - polecenie ksiegowania, Mm - przesuniecie miedzymagazynowe.

C. Wz - wydanie na zewnatrz, PT - nieodplatne przejecie przekazanie $rodka trwatego.
D. Pz - przyjecie zewnetrzne, OT - przyjecie srodka trwatego.

Zadanie 22.

Grunty podlegaja inwentaryzacji metoda

A. potwierdzenia sald przez kontrahentow.

B. spisu z natury.

C. poréwnania danych ksigg rachunkowych z odpowiednimi dokumentami.
D. ustalenie stanu wynikajgcego z ksigg rachunkowych.

Zadanie 23.

Niedobory niezawinione, naturalne sg spowodowane

A. fizyko-chemicznymi wtasciwosciami niektérych zapasow.
B. brakiem ksiegowan protokotdéw likwidacyjnych.

C. zdarzeniami losowymi.

D. pomytkami w ewidencji ksiggowej i magazynowej.
Zadanie 24.

Pasywami sg

A. zobowigzania dtugoterminowe.

B. naleznosci dtugoterminowe.

C. inwestycje dtugoterminowe.

D. inwestycje krotkoterminowe.

Zadanie 25.

Srodki pieniezne w kasie inwentaryzuje sie metoda

A. uzgadniania sald kont aktywow.
B. spisu z natury.
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